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Gentili Signori 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
Consiglieri regionali 
LORO SEDI 
 

e, p.c. Gentile Signor 
Roberto Paccher 
Presidente del Consiglio regionale 
SEDE 
 

 
 
 
Oggetto: Risposta ad interrogazione n. 164/XVII 
 
 

Con riferimento all’interrogazione n. 164/XVII, si fa rinvio a quanto riportato nel Piano di 
razionalizzazione delle partecipazioni della Regione, approvato annualmente dalla Giunta 
regionale, all’interno del quale sono altresì puntualmente indicate le modalità attuative per la 
dismissione delle quote della Società Interbrennero: tale dismissione tiene conto del progetto della 
Provincia autonoma di Trento – quale socio di maggioranza relativa e al quale sono da indirizzare 
eventuali richieste di aggiornamento –, che prevede l’aggregazione o vendita ad Autostrada del 
Brennero S.p.A.. 

 
I dati quantitativi sulle emissioni inquinanti lungo l’asse del Brennero sono detenuti dalle 

Autorità competenti in materia ambientale. 
 
Con l’occasione porgo cordiali saluti. 
 

 
 

- Arno Kompatscher - 
(firmato digitalmente) 

 
 
 
 

Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, valido a tutti gli 
effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (D.Lgs 82/05). L’indicazione del nome del firmatario 
sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D. Lgs. 39/93). 
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An die Regionalratsabgeordneten 
Paul Köllensperger 
Alex Ploner 
Franz Ploner 
Maria Elisabeth Rieder 
 
u. z. K. 
Herrn 
ROBERTO PACCHER 
Präsident des Regionalrates 
 
 
 
 
Betreff: Antwort auf die Anfrage Nr. 164/XVII 
 
 
Bezug nehmend auf die Anfrage Nr. 164/XVII wird auf die Ausführungen im jährlich von der 
Regionalregierung genehmigten Rationalisierungsplan der Beteiligungen der Region verwiesen, in 
dem unter anderem die Durchführungsmodalitäten für die Veräußerung der Anteile an der 
Gesellschaft Interbrennero genau festgelegt sind. Bei der Veräußerung wird das Vorhaben der 
Anteilseignerin mit relativer Mehrheit, d. h. der Autonomen Provinz Trient berücksichtigt, die 
eventuelle Anfragen zu aktuellen Informationen beantworten kann. Dieses Vorhaben sieht die 
Eingliederung in oder den Verkauf der Gesellschaft an die Brennerautobahn AG vor.  
 
Die Messdaten zu den Schadstoffemissionen entlang der Brennerachse werden von der für 
Umwelt zuständigen Behörde gehalten. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 

- Arno Kompatscher - 
(digital signiert) 

 
 
 
 

Falls dieses Dokument in Papierform übermittelt wird, stellt es eine für alle gesetzlichen Wirkungen gültige Kopie des elektronischen 
digital signierten Originals dar, das von dieser Verwaltung erstellt und bei derselben aufbewahrt wird (GvD Nr. 82/2005). Die Angabe 
des Namens der unterzeichnenden Person ersetzt deren eigenhändige Unterschrift (Art. 3 GvD Nr. 39/1993). 
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